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Kategorija: Čarape

Samodržeće najlonke
Šifra proizvoda: LA1101-BLACK
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte  eleganciju  i  senzualnost  s  prefinjenim samodržećim najlonkama koje  su  neodoljiv  komad
svake zavodljive garderobe. Namenjene damama koje znaju kako da u svakom trenutku ostave bez
daha, ove najlonke su saveznik u igri zavođenja, pružajući stil i glamur koji ne prolazi nezapaženo.
Delikatno obavijajuće žensku nogu, one savršeno prijanjaju uz kožu, ističući liniju noge tako da
deluje vitko i izduženo.

Pažnja je posvećena i  detaljima koji  čine razliku –  luksuzni  obrub od crne čipke dodaje notu
sofisticiranosti i elegancije, dok šav na zadnjoj strani unosi dozu šarma i trendi notu koja nikoga ne
ostavlja ravnodušnim. Ove samodržeće najlonke pretvaraju svaku ženu u pravu divu, bez obzira na
to kako ih kombinuje, nudeći beskrajne mogućnosti za stvaranje jedinstvenog i privlačnog izgleda.

Bilo da tražite taj specijalni dodatak koji će upotpuniti vašu zavodljivu večernju kombinaciju ili
želite da iznenadite partnera luksuznim erotskim poklonom koji obećava strastveno i romantično
veče,  ove sexy čarape su pravi  izbor.  Neka one budu vaš tajni  začin koji  će obogatiti  svaki
zajednički trenutak, pretvarajući ga u nezaboravno iskustvo.

Nudimo vam ekskluzivnu ponudu ove neodoljive garderobe koja će osnažiti vaše samopouzdanje i
učiniti  da se osećate neodoljivo. Naša online prodavnica garantuje diskretnu dostavu do vaše
lokacije,  omogućavajući  vam  da  u  intimnosti  vašeg  doma  otkrijete  sve  čari  koje  prefinjene
samodržeće najlonke mogu doneti u vaš život. Opremite se za trenutke koji ostaju u sećanju –
naručite sada i dozvolite sebi da uživate u svakoj prilici koja vas čini posebnom.

Deklaracija
Model: Samodržeće najlonke LA1101-BLACK
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Naziv i vrsta robe: Čarape

Barkod: 714718001807

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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